
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 08/04/2022

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Διαιώνιση εκκρεμότητας λύσης του ζητήματος του Πέτρινου
Θεάτρου στο Φαράγγι της Πετρούσας Δήμου Προσοτσάνης Δράμας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σε συνέχεια της υπ. αριθ. 8288/16-7-2020 ερώτησής μας με θέμα: «Το Πέτρινο Θέατρο
στο Φαράγγι Πετρούσας,  των Πύργων Δράμας,  ως Πόλος έλξης φυσιολατρών,
περιπατητών και φιλοθεάμονος κοινού» και συμφώνως προσφάτου δημοσιεύματος
τοπικού ηλεκτρονικού τύπου, όπως μας πληροφόρησαν δημότες Δήμου Προσοτσάνης
Δράμας, δυο χρόνια μετά και αφότου προέκυψε θέμα με το ιδιοκτησιακό καθεστώς ως
προς τη χρήση του Πέτρινου Θεάτρου στο Φαράγγι Πετρούσας,  εξαιτίας των δασικών
χαρτών, δεν έχει ξεκαθαρίσει ακόμη το όλο ζήτημα. Η Δημοτική Αρχή Προσοτσάνης,
προτιθέμενη να εντάξει την έκταση των ένδεκα (11) στρεμμάτων, επί της οποίας κείτεται
και το Πέτρινο Θέατρο, αιτείται τον αποχαρακτηρισμό και την παραχώρησή της από το
Δασαρχείο Δράμας στη δικαιοδοσία και ευθύνη του εν λόγω Δήμου. Το Πέτρινο Θέατρο
Πετρούσας είναι ένας χώρος που κατασκευάστηκε πριν από χρόνια, με την οικονομική
αρωγή της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Δράμας, αλλά κυρίως με την εθελοντική
εργασία κατοίκων του χωριού και σε λίγα χρόνια κατέληξε να θεωρείται ένας
αξιοζήλευτος πολιτιστικός χώρος καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, οι οποίες
διοργανώνονταν κάθε καλοκαίρι, και προβολής της ευρύτερης περιοχής. Τέλος, επί του
θέματος, η Δημοτική Αρχή Δήμου Προσοτσάνης εξηγεί ότι «…περιμένουμε από μια
τριμελή επιτροπή να συνεδριάσει για να δούμε τι θα γίνει…  Όπως έχουμε
πληροφορηθεί,  στην επόμενη συνεδρίαση που θα γίνει στο επόμενο διάστημα,  το θέμα
του Πέτρινου Θεάτρου θα είναι πρώτο στη σειρά».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεστε όπως μας ενημερώσετε τους λόγους κωλυσιεργίας και καθυστέρησης
έκδοσης απόφασης της αναφερόμενης από τη Δημοτική Αρχή Δήμου Προσοτσάνης
Δράμας «τριμελούς επιτροπής»;

2. Βούλεστε όπως άμεσα προβείτε στον αποχαρακτηρισμό και παραχώρηση της
ζητούμενης έκτασης στον Δήμο Προσοτσάνης, προκειμένου να υπεισέλθει στην ευθύνη
διαχείρισής του, ενόψει και του επικείμενου θέρους κατά το οποίο δυνητικώς θα
διοργανωθούν πολιτιστικές εκδηλώσεις στο Πέτρινο Θέατρο στο Φαράγγι της
Πετρούσας;
Ο ερωτών Βουλευτής
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